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CIIPABKA

1. H1 = A/O= CroumocTts aktuBoB Oamanca (ctp.1600)/Cymma 00sa3aTeIbCTB
zactpoiimuka mo JJIY (ctp.1530) = 1450 672/ 611 258=2,37

H1>=1

2. H2 = Aw/J] = CTOUMOCTb aKTHBOB, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTENLCTBOM (cTp 1240)
/Yuctrie Akt Oananca (HA).
Yucroie AkTuBBI(YA) = Utorosas cymma 1o paszgeiy III (ctp.1300) + Jloxomst
6ymymux meprojos (ctp. 1530) — 3a10IKeHHOCTh YIaCTHUKOB 110 BKJagam B YK
(B cocrase cTp.1170)
WITH
YA =Axtussl (pazgens! [ u IT) ctp.1600 — (O6s3atenscTra (pasgena IV u V)
ctp.1400 + c1p.1500) + JToxoms! 6ymynmx nepuonos (ctp. 1530) —
3a/I0JDKEHHOCTh YIAaCTHHKOB 110 BKiIagaMm B YK (B coctase cTp.1170)
YA = (225151 + 611 258 ) -40 000 = 796 409 unu
1450 672— (0 +1 225 521)+611 258 — 40 000= 796 409
H2 =4 400/ 796 409 = 0,006
H2 <=1
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